

8. Budapest

HETFOI ÚJSÁG

X. évfolyam, 8. szám.

ÁRA 10 FILLÉR

Szentés, 1937. február 22

ÜTÖTT AZ ÓRA! MÉG NEM KÉSŐ!

Szomorú jelenség a megrohanta országok között vergődő csonka országunk társadalmi és politikai életében, hogy amilyen tengerek külső és belső ellenségei ellen az összes nemzeti erők töretlenül összefogására volna szükség, ezeknek a jövődöt biztosítani tudó hatalmas magyar népi erőknél az összehovácsolást kísérő "személyi és politikai heccelődésekkel" hátráltatják.

Forgog, átalak, lobog van körülöttünk az egész világ. Nyílt fegyverkezés és alattomos aknamunka folyik minden felé. Egy borzalmas világmérkőzés előkészületeit látjuk fokozatosan kibontakozni. A polgári konzervatív, nemzeti alapon nyugvó, évezredek társadalmi berendezkedését, amely a kultúrát, a humanizmust, szabadságot hozta az emberiségnek, most a kommunizmusnak, ennek az örült képzelődők meghiúsított elméiben megfogant népbolondítónak az eszméi rohamozzát nyíltan és alattomban egyaránt. Mussolini és Hitler, ez a két isteni küldetésű emberörjés akadályozta meg eddig, hogy egész Európa áldozatul nem esett a minden emberi kultúrát, méltóságot tönkretévő örületnek. De a fellengző világpropagandával szemben ez a két emberfeletti nagyságu örortony nem elég. Minden államnak, sőt minden becsületes embernek a közös összefogásra van szüksége, hogy az emberiség legborzasztóbb rákfenéjét végleg legyőzhessük.

Itt benn, kicsi országunkban a magyar faj, a nemzeti öntudat megerősítése, a keresztény világnézet minden vonalon való érvényesítése, a nemzeti jóvedelem igazságos megosztása, a magyar munkás néprétegek megélhetésé-

nek jobb biztosítása, a rokkantak és szegények támogatása, az egészségügy rendezése, a magyar nemzeti kultúra fokozatos fejlesztése a feladatoknak olyan tömegét rakja a magyar vállakra, amit csak az összes népi erők egyesítve bírhatnak el.

Nekünk még ezeken felül az az óriási feladat, szent kötelesség is jutott, hogy minden szellemi és testi erőnkkel, utolsó csepp vértünkig küzdjünk elszáhitott magyar testvéreink mielőbbi felszabadításáért is. Nekünk nemcsak a saját ügyeinket kell jól elrendezniünk, de a nemzeti erőnek olyan mindenre elszánt keménységre kell edződnie, hogy az átkozott trianoni határok szorító gyűrűjét is szét tudja szakítani!

Ha nem volnánk magyarok, akinek az idegeit, a lelkét, az izmait, az akaraterejét és kitaró szívósságát ezer esztendővérzivartara edzette meg, talán megdöbbenve, talán kételkedve, talán reménytelenül kellenék megállanunk a reánk szakadt feladatok előtt. De az a nép, amely hősi lelkű fiainak tántoríthatatlan hazaszeretetével, önfeláldozó hősiességével, acélos kitartásával, bámulatos türelmével fenn tudta magát tartani itt a népek nagy országútján, a népáldorlás zuhatagában, ki tudta heverni a török, a tatár dulást, nem tudta megtörni az osztrák uralkodók elnémetesítő törekvése, szabadság hőseinek bitófa alá hurcolása, az osztrák kamarilla minden ármánya, — az a nép évezreden át megacélosodott lelkével és izmaival megoldja ezeket a rettenetesen nagy feladatokat, — ha, és ez nélkülözhetetlen feltétel, ha össze fog és egyetakar!

Nemcsak a magyar történelem, de a szemünk előtt lejátszódó

nemzeti öntudatra ébredt olasz, német, lengyel, török, spanyol nemzetek példája is mutatja, micsoda ellenáthatatlan ereje van a hazaias egyetakarásban egyesült népeknek. Ittunk ki tehát a magyar társadalmi és politikai életből a személyeskedést, a folytonos torzsalkodást. A magyar keresztény nemzeti eszme kovácsoljon össze minden igaz magyart, akármilyen foglalkozása, akármilyen

lyen párt állása van is. Fogjanak össze a tengerek belső és külső ellenség ellen azok, akik ennek a szegény magyar hazának a hűségesei. Nagy időket élünk, nagy-lelkű emberekre van szükség, akik nem egyéni hírságból, nem egyéni érdekből, hanem a jobb magyar sors kikényszerítéséért dolgozni, ha kell tünni, ha kell áldozatot hozni is tudnak! Ütött az óra! Még nem késő!

A Baross-szövetség közgyűlésének záróünnepsége a zászlódiszbe öltöztetett Vigadóban

Diszruhás frontarcosok és cserkészek között vonultak fel az előkelőségek, akik között megjelentek: József Ferenc főherceg, Serédi Jusztinián hercegprímás, Darányi Kálmán miniszterelnök, Széchenyi Bertalan a felsőház, Sztranyavszky Sándor a képviselőház elnökei, Bornemissza Géza és Fabinyi Tihamér miniszterek, Gsvald István a Kuria elnöke, Csécsi Nagy Imre altábornagy, dalnoki Kovács Gyula, Samarjai Lajos, Kovács Alajos államtitkárok, Senn Ottó máv. elnökgazgató, Karafiáth Jenő főpolgármester, sok országgyűlési képviselő, a gazdasági élet számos kitünősége, gyárosok, nagykereskedők és a Baross szövetségben tömörült keresztény kereskedők és iparosok óriási tömege.

Hovszky János országos elnök megnyitó beszédének hatására meg-

megújuló tapsvihár után József Ferenc főherceg mondott ünnepi beszédet. Majd Lamotta Károly alpolgármester beszéd kíséretében adta át a Baross-szövetségi elismeréseket, a szövetségi levelező tagság okmányait.

Baross aranyéremláncokkal kitüntették: Serédi Jusztinián hercegprímást, Darányi Kálmán miniszterelnököt, Senn Ottó máv. elnököt, Szendy Károly polgármestert és Majthényi Béla nagykereskedőt. A kitüntetettek nevében Serédi Jusztinián hercegprímás mondott köszönetet, kinek beszédét feszült érdeklődéssel, befejezőkor szünni nem akaró tapsal fogadta a gyűlés közönsége.

Gyűlés utáni ezerötszáz terítékes banketten felszólt Darányi Kálmán Bornemissza Géza és Szendy Károly polgármester.

Tyuktolvajt fogott a rendőrség

Veszedelemes tyuktolvaj került rendőr kézre vasárnap délelőtt. Faragó Antal többszörösen büntetett géplakatos személyében, aki legutobb

ővz. Vass Sándortól két tyukot lopott. Őrizetbe marad további intézkedésig.

Kommunista kubikus példátlan botránya a felsőpárti református templomban

Szombaton délután a felsőpárti református templomban az esti ima alatt felháborító botrányt csinált Nagy Bálint szentesi kubikus. Káromolta az Istent, szidta a papokat

azt ordította, hogy ő kommunista, kivezették a templomból és előállították a rendőrségre ahol őrizetben tartják,

Ujabb sztrájkok Franciaországban

Ugy látszik az állandó izgatás nem ért véget a franciáknál, mert hol itt, hol ott ismétlődnek meg nemcsak sztrájkok, hanem kisebb lázadások is. A sztrájkolók újabb divat szerint megszállják az üzemeiket, sőt egyik helyen tíz izgatót is elfogtak, akiket a rendőrség nagynehezen tudott kiszabadítani. Baj van franciáéknál hol balra, hol jobbra kacsingatással.

Hitler--Shussnig találkozása

Valószínűleg az osztrák restaurációs hírekkel függ össze a hír is, miszerint Hitler megbeszélésre hívta meg az osztrák kancellárt. Ellenőrizhetetlen forrásból jön az a híresztelés is, hogy Hitler a Habsburg ügyben tiltakozó lépést tett volna az osztrák kormányánál.

Korszakos változás jöhet Indiában

Most ejtették meg Indiában a választásokat, mely szerint nagy megerősödést kaptak a kongresszus pártiak. Ennek a pártnak legfőbb programja az Angliától való különválás.

Balogh János--ucca 41. sz. ház

és egy jókarban levő férfi kerékpár is eladó. Értekezni lehet a fenti szám alatt.

Szovjet hadsereg igazi rendeltetése

Most vált ismeretessé az eddig jól rejtett titkos utasítás a vörös hadsereg kettős feladatáról. Első a belső rend fenntartása, távolabbi és nagyobb feladat a világforradalom szolgálatában minden hadikészültséggel rendelkezésre állani a forradalomnak és annak megvédése. Így érthető az a szédületes tempó, amivel a Szovjet fegyverkezik.

Lázasan fegyverkezik az egész világ

Még fel sem ocsudott a világ abból a meglepetésből, melyet a szédületes angol hadi készülődésnek híre okozott, mikor híre jött, hogy Sziam fegyverkezésre két és fél millió Hol-

land Keletindia pedig négy millió fontot szavazott meg erre a célra. Anglia azzal indokolta sok milliárdos hadi befektetését, hogy ezzel el akarja rémiteni a világ békéjét megzavarót a tervétől. Ugy látszik nem az történik, hanem ellenkező-

leg még borzasztóbb készülődésbe fog az egész világ, míg egyszer majdnem roppant kaszányává alakul már minden. A sok puskaporos hordó egy találjon rosszkor elpukkadni, vérbe boríthatja az egész emberiséget.

Alaptalan támadások a MOVE ellen

A politikában lábrakapott személyeskedésből származik az a sorozatos támadás is, amelyet a MOVE ellen azért indítottak, mert annak régebbi idő óta vitéz Marton Béla az elnöke. A kisgazdapárti Mojzes interpellált is ebben az ügyben, amelyre a miniszterelnök férfiasan válaszolt. Minden jóérzésű magyar ember elítéli az alaptalan vádaskodásokat, amellyel egyik legértékesebb nemzetnevelő intézményünket illetik. Természetes, hogy a baloldal és a liberális pénzen hangos-

kodó sajtó kéjjel öntözi a parázsra az olajat, hadd szabadalja a konzervatív magyarság egymást, hadd gyöngítsék egymást!

A kormányparti képviselők elítélik az alaptalan támadásokat és kijelentették, hogy mindaddig míg Szeder János a MOVE ügyvezető elnöke helyén van, teljes garanciát láthat mindenki, hogy a Magyar Országos Védegyelet egy pillanatra sem tér el céljától és politikamentesen folytatja nemzetnevelő hivatását.

Sok pénzt takarít meg, ha menyasszony és nászajándékait óra- és ékszer üzletben vásárolja.

PLÁGER óra, ékszer és látszerész.

Javitások olcsón felelősség mellett készülnek

Lengyelország nemzeti megújódása

Vasárnap hivatalosan megalakult az új lengyel kormány, amely azt a célt tűzte ki, hogy egyesítse a lengyel nemzet valamennyi pozitív erőforrását és ugyanolyan nemzeti mozgalommá alakuljon át, mint Olaszországban a fascizmus, Németországban a nemzeti szocializmus.

A lengyel nemzeti megújódást vasárnap délután jelentették be rádióban és ismertették a mozgalom programját, amely arra fekteti a

legfőbb hangsúlyt, hogy az egész lengyel nemzetet fel akarja ölelni és lehetővé akarja tenni a lengyel nép nemzeti és szociális alapon való újjászületését. A nép akaratának egységesen kell megnyilvánulnia és annak az akaratnak a nyil-

Apponyi-tér 1. szám

alatt az új női fodrász szalonban nagyon jutányos árért lehet a legújabb divat szerint, onduláltatni.

Figyelem!

Sági János csongrádi borkereskedő borainak mérését megkezdte.

Rothermere ucca 9. szám alatt.

Kihordásnál árengedmény. Szíves látogatást kér:

Németh László.

vánulását egységesen kell irányítani. Az új nemzeti mozgalom legfőbb vezetője Koc ezredes, Pilsudski-féle politika egyik legfanatikusabb híve és Rydz-Smigly tábornagy bizalmas munkatársa.

Ujabb zavargások Palesztinában

A növekvő nyugtalanság heves összeütközésben robbant ki egyik városban, ahol a rendőrség kénytelen volt a dulakodó tömegre sortűzet adni.

Megsebesült két angol rendőr, 30 zsidó és 30 arab. Az összetűzést a revizionista cionisták felvonulása provokálta ki.

Husvét másnapján fényes operett előadás az Ipartestület dísztermében

A Sz. M. I. Husvét másnapján az Ipartestület dísztermében színrehozza Lehár Ferenc operabetétes gyönyörű operettjét a »Drótostótot» A díszes előadás reggel 4 óráig tartó táncokkal lesz kibővíve. Az előadás jegyei már válthatók az Ipartestület vendéglősnél és a szereplőknél.

A próbák már serényen folynak.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Ma, hétfőn

6 és fél 9 órakor.

Kedden 6 és fél 9 mérsékelt helyárrakkal.

A legszebb és legromantikusabb MAGYAR film.

Csathó Kálmán, a magyar családi élet ragyogótollu ismerőjének egyik legszebb regénye:

Pókháló

A parádés szereposztás: Gombszögi, Erdélyi, Ráday, Pethes, Szakáts, Németh Romola, Eszterházy Itona, Petheő Aitila.

Bérletszűnet.

Magyar Híradó.

Paramount Híradó.

Febr. 24-én szerdán 8, csütörtökön 6 és fél 9 órakor.

Izgalmas, vérbeli kémtörténet!

A felsőbb parancs

Főszerepben: Lil Dagover, Karl L. Diehl, Brigitte Horney, Hansi K.

A katona és a szerelmes nő önfeláldozó harca Napoleon kémszervezetének hálózatával. Fox Híradó.

Ha órát pontos járásut akar venni, úgy minden vásárlási kényszer nélkül tekintse meg üzletemet. Ékszerek aranyból és ezüstből, china ezüst disztárgyak névnapi ajándéku nagy választékban kaphatók.

RUZS MOLNÁR SANDOR ékszerésznél Szentés, Kossuth-u. 8 Ált. Tak. épület. Szemüvegek orvosi és OTI rendelésre is.

Geduly evangélikus temető

ma délelőtt Nyiregyháza evangélikus dődik. A temető szögben m plom harang A temetés elnököt Tab kultuszminis Nagy András viselni.

Német közéleti kimé

Neurath német délelőtt Bé látogatás b sági látogat két germán közös célja nines, csak ség, az van. csognak a k ről, azok n faji eredet é nem mismás óráig elnyon zekről.

Repülő

Az osztrák erők kiépíté gek előtere gyűjtését ké ság körében felelő lapok tak forgalom másfél millió zett, a gyűj

Valutaelitelt

A Kuria Kalla Ábris fél millió fra szabadságve vagyoni elég

Kommunista főtitkár Népszó

Nagy me Népszövetség tézkedése, h kor Rosenbe főtitkár hely mondott, hog nél elfoglalt állását, mely vel végzi a

RO Hadirokka Bocska

Geduly Henrik evangélikus püspök temetése

Ma délelőtt feltizenegy órakor lesz Nyíregyházán. Gyászszertartás az evangélikus nagy templomban kezdődik. A temetés órájában az országban minden evangélikus templom harangja meg fog szólalni.

A temetésen Darányi miniszterelnököt Tahy László államtitkár, a kultuszminisztert pedig dr. Tasnádi Nagy András államtitkár fogja képviselni.

Német-osztrák közeledés kimélyítése

Német külügyminiszter ma délelőtt Bécsbe érkezik. Persze a látogatás bevallott célja udvariassági látogatás, valójában azonban a két germán nép közelebb hozása közös céljaikhoz. Osztrák nép az nincs, csak Ausztriában élő német-ség, az van. Akik összeviszák, lo-csognak a külön osztrák érdekekről, azok megfélemlenek a közös faji eredet és összetartozandóság el nem mismásolható, legfeljebb ideig-óráig elnyomható atavisztikus érzé-zekekről.

Repülő flotilla adakozásból

Az osztrák kormány a légi had-erők kiépítésére szükséges össze-gek előteremtésére adományok gyűjtését kezdte meg a polgár-ság körében. Erre a célra meg-felelő lapokat és gyűjtőleveleket hoz-tak forgalomba. Az akció eddig másfél millió sillinget eredménye-zett, a gyűjtés folyamatban van.

Valutaüzérkedésért elítélt kereskedők

A Kuria Goldberger Oskárt, Kalla Ábrist és Kalla Mórt két és fél millió francia frank elvonásáért szabadságvesztésre ítélte, ezenkívül vagyoni elégtétel fizetésre kötelezte.

Kommunista főtitkár-helyettes a Népszövetségénél

Nagy megdöbbenést keltett a Népszövetség tanácsának azon in-tézkedése, hogy a szovjet belépése-kor Rosenberg Mózeset nevezték ki főtitkár helyettesül. Rosenberg le-mondott, hogy a spanyol vörösök-nél elfoglalhassa diktátor kiküldötti állását, melyben a GPU segítségé-vel végzi a borzalmas vérengzése-

ket. Most a népszövetségi tanács egy másik vöröst: Stokholmet ne-vezte főtitkár-helyettesé, holott ed-igi gyakorlat szerint mindig más-más állampolgárt kellett volna eb-be a hivatalba ültetni.

Befejeződött a berlini nemzetközi frontharcos gyűlés

Lélekemelő, megható elgondolás volt, hogy mindazokat, akiket a vil-égégés tüzkeresztje bajtársakká avatott, akár barátként, akár nemes ellenfélként, jöjjenek össze közös bajtársi megbeszélésre, mert a leg-több joguk, a legtöbb okuk azok-nak van tárgyalni és dönteni há-boru és béke között, akik az életü-ket, a testi épségüket vitték a há-boruskodás idején a lövészárkok poklaiba.

Ma is háborus hírek riógatják a népeket, tehát kell, hogy ezeknek a bajtársaknak a szava tiltakozzék az újabb ember áldozatok ellen.

Hitler lekötözö kedvességgel,

bájos közvetlenséggel tárgyalt a vil-ágból összesereglett frontharcosok kiküldötteivel, akiket az egész né-met nép kitüntető meleg szeretettel fogadott és vendéglát meg.

A záró ülésen Coburg herceg ezekkel zárta szavait: «minden népnek el kell ismerni azt a jogát, hogy követelhesse helyét a nap alatt.»

A világ frontharcos szövetség végrehajtó bizottságába beválasztot-ták gróf Takách Tolvay ny. altá-bornagyot, a magyar frontharcos szövetség elnökét. Legközelebbi ülést Rómában tartják meg.

Uram !!

Ne csalja meg feleségét, vallja be neki pirulás nélkül, hogy nem korezmában dőzsölt, hanem a »Tokaji Borszalomban« szóra-kozott jó barátaival urlemberekhez illően, s igérje meg Önagságának, hogy ma este őt is elhozza, így szent lesz a béke.

Tokaji Borszalomban, Tórs Kálmán u. 1.

Igaz szó a cseh parlamentben

A költségvetés tárgyalása során egyik magyar párti képviselő el-mondotta, hogy a csehek annak az ígéretnek köszönhetik területi nye-reségeiket, hogy a népek szabadsá-gát biztosítják, a nemzetiségek min-den jogos igényét teljesítik. Ezek-nek az ígéreteknek az ellenkezője történik s ezért az új cseh állam az egész világ ellenszenvét vállotta ki.

Ha a cseh állam térképére néz bárki, meg kell, hogy állapítsa, hogy annak határai védhetetlenek, tehát a cseh kormányzatnak egyet-len legfontosabb feladata, hogy min-den eszközzel igyekezzen szomszé-daival a meggyezést keresni, azok-kal még áldozatok árán is jóvi-szonyban lenni, mert különben da-rabjaira hull szét rövidesen az egész államtákolmány.

A SZENTESI TAKARÉKPÉNZTÁR

alapítva 1869. évben.

BETÉTEKET a legkedvezőbbben gyümölcsöztet.
Kölcsönöket folyósít, a Mezőgazdasági Közraktárak árujegyeire (warrantjaira) igen kedvező feltétellel előleget nyújt.

Minden e szakmába vágó műveletet gyorsan és előzékenyen lebonyolít. Ilyenfajta ügyeivel keresse fel a város legrégebb pénzintézetét az

ÖREGTAKARÉKOT.

Hirdessen lapunkban

Borexportunk legnagyobb Németország felé

Az elmúlt évben több mint 250000 hektó magyar bort vittünk ki Né-metországba, amely mennyiség az összes exportunk kétharmad része, körülbelül öt és fél millió pengő ér-tékben.

A kimutatásból kilünik, hogy a magyar bor legnagyobb fogyasztója külföldön Németország.

Hamistanuzásért és zsarolásért négy-havi fogház

A budapesti törvényszék Fischer Lajos budapesti kereskedőt hamis-tanuzásért és zsarolás kísérletéért bűnösnek mondta ki és négyhavi fogházra ítélte.

Hirdessen lapunkban

Fellángolt a szovjet vallás üldözése

Az istentagadók nemcsak a temp-lomokat romdolták le Oroszország-ban, hanem különösen az orosz nép nagy tömegeivel lelki kapcsolatban állott pravoszláv papságot igyekez-tek megsemmisíteni. Tízezer számra gyilkolták le ezeket a szerencsétle-neket, míg a száműzöttek telepein ma is ezer számra raboskodnak ezek.

Ugy látszott, hogy a kisebbség-ben levő katolikus papságot némil-leg kiméletesen kezelik. Most azon-ban egyszerre 150 katolikus papot száműztek a rémségeikről híres Ka-tunga táborba. Papi ruhába öltözött kémek férköznek a hívek és lelké-szek bizalmába és ezek vallomásai alapján hurcolják el a vesztőhelyre, legjobb esetben a borzalmas rab táborokba a katolikus vezetőket, papokat.

Magyar bál Párizsban.

Párizsi Magyar Lányok Köre ez évben is megrendezte a magyar bálát. A francia és más külföldi vendégek nagy tetszéssel gyönyör-ködtek a remek magyar népviselet-ben, a magyar táncokban, énekek-ben és dícsérettel halmozták el a magyar cukrászati különlegességeket.

A termeket teljesen benépesítet-ték a künn élő magyarok és vendégek. A bál nagyszerű magyar propaganda is.

Mosott rongyot

lapunk kiadóhivatala azonnal vesz.

ROHLA ANTAL

Hadirokkant könyvkötőmester
Bocskai-ucca 22. szám.

Lakás van kiadóegy magányos asszony
részére.

III. ker. Temető ucca 32. sz. háznál

Simonyi Ernő-ucca
1 számú ház eladó.Mindenféle **harisnya**
fejelést, talpalást,
szemszedést jutányosan
készítikPerkó Györgyné
Szűrszabó-ucca 3. (Béládi ház).

Vásárolt-é már

Nagy-féle kenyeret?

Sütőde: Stammer Sándor-ucca 36.

Mosást vállalokfiatal emberektől darab számra,
vagy bárkitől.

Cím: Apponyi-tér 4. szám.

Singer varrógépBeszereshető Szergiusz helyi
lerakatánál a Kossuth ucca 14 szám
alatti gépraktárban.Megérkeztek a friss kerékpárgum-
mik és kerékpárok.
Olcsón beszerezhetők: Szergiusznál.**Felhívom vevőim**figyelmét, kirakatom
megtekintésére.

Molnár Aruház

Eladó házakKéreg u. 22. sz. Sáfrán Mihály
ucca 96. szám alatti házak
kedvező feltételek mellett eladók.
Értekezni lehet a M. Ált.
Takarékpénztárnál, aki a meg-
vételhez kölesönt is kieszközöl.**Esküvői meghívók**

nyomdánkban

olcsón készülnek

Jól szokta
fehérmeműjét
varratni?K. Juhász Bözsike
fehérmemű varrodájában,
Villogó-u. 2/a sz.
alatt.

Hirdessen lapunkban

Hálózati rádiók

30 pengőtől

WEINBERGER műszerésznél. Javító
műhely. Telefon: 136.**Legolesőbb** ruhakelme és hozzávalók
bevásárlási forrása.

Lówy Imrénél a Kispiac

Órát, ékszer, szemüveget orvosi rendeletre is
csak,**KOLODINSZKY** ékszerésznél veheti meg olcsón.
Javítás olcsón felelősséggel készülHáztartási cikkek, fűszerfélék és eseméke árak legolesőbb
bevásárlási forrása a **felsőparton:****BADARNÁL!** Rákóczi Ferenc-u. 100.**Csongrádon**

Kossuth-tér 9 szám alatt,

35 hektóliter

fehér nemes bor eladó.

Mintával a Hétfői Ujság
kiadóhivatatala szolgálat.**Özv. Vecseri Bálintné**

zöldség és élelmiszer üzlete.

Kispiac, (Béládi-ház.)

Friss árak legolesőbban
kaphatók.**Bihari Szücs** munkája, garanciával
modern, értékes, olcsó**Ó R A**

ékszer

valódi ezüst és
dísztárgyak

legolesőbbak

Erdősnél

Ékszer és óra
javítás potosan készül.

Szemüvegek nagy választékban.

Kossuth uccaüzletem kirakatát
tekintse meg.**Kalapok átfestését, tisztítását és****vasalását vállalom.** Tisztelettel: **CSÁKI kalapos**
Kossuth-u. Várady patika mellett.

Mérlegek, mázsák és sulyok.

Ugyszintén a gyorsmérlegek

és billenő szerkezettel ellátott

mérlegek jaitását jutányos áron

vállalom. **FÜSTI,** a Kispiac mellett.

Hirdessen lapunkban

Egy jólkijátszott BRÁCS, vagyis
mélyhegedűelcsón azonnal eladó. Értekezni lehet
Klauzál-ucca 6. szám alatt.**A Villogóban**azonnali elfoglalásra egyszobás
uccai lakást keresk.**Czím a kiadó-
hivatalban.**

Nagy, tágas

üzlethelyiségazonnal kiadó a Kossuth-uccában.
Megtudható a kiadóhivatalban.Legyen előfizetője
a Hétfői Ujságnak,

mert már 6 órakor hához kapja.

Figyelem!A papír, író- és rajszerek árát le-
szállítottam. Diszesebb kötésű ima
könyvek, Zsoltárok, dobozos levél-
papírok és helybeli fénykép leve-
lezőlapok. Az iskolákban nem hasz-
nálható füzetek hihetetlen olcsó ár-
ért kaphatók.**Molnár Ferenc** könyv
papír
író és rajzszerek kereskedésében:
Szentesen Br. Harucker-ucca
5. szám, a Húscsarnok mellett.**Ügyes rikkancs fiúkat**
azonnal felveszünk.Nagy öröme lesz, ha fehér-
neműjét
és menyasszonyi kelengyét
a legújabbszabásmódon és izlésesen
K. Juhász Bözsikével
készítetteti el. VILLOGÓ-U. 2/a szám.**Felhívom az igen
tisztelt közönség
figyelmét****a Corvin-nyomda**nyomatvány áaira, mert itt
készülnek a legizlésesebb
olcsó nyomatványok.
Tegyen egy próba rendelést
Tisztelettel:**Kiss József**

A szerkesztésért és a kiadásért

felelős:

Szedes Ferenc

Nyomatott:

Kiss József

„CORVIN” nyomdájában,

SZENTESEN.

Apponyi-tér 4. szám. (Sebessy-féle ház)

X. é

Nyu

Pattanás
ja nyugtal
beriséget.
és erkölcs
mérhető v
talan bék
nem akaró
minden ké
telen fegy
ra csigázt
zonytalans
amelynek
gyarló emiÁkár me
lágban, fo
tüneteit lát
megmagyar
lálkozó lel
te hatalmá
gi társadal
kedések er
pognak. Az
változott
mintha egy
lág készü
nagy vilá
molni kész
nek a n
mindent.
vegőben és
ber-pusztít
kéletesíté
feladata. Ki
bírhátja a
tett ember
ki tudná me
kor elsült
szó nem bo
gyászba a
laki?A világ z
lami üde oá
ügy áll a
megcsufolt
végig a
zsupfedes
hanó emb
körtutakon,
uszó kávéhá